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TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 
Šetalište dr. I. Lebovića 42 

43000 Bjelovar 

 

 

 

PREDLAGATELJ:   FINANCIJSKA AGENCIJA iz Zagreba, Trg svibanjskih žrtava 5, OIB: 85821130368 

                         

 

DUŽNIK:                    REPUBLIČKI SINDIKAT RADNIKA HRVATSKE  

                                     iz Zagreba, Kneza Mislava 11, OIB: 32288800710 

                          zastupan po punomoćniku Krešimiru Grubišiću, odvjetniku iz Zagreba, Ilica 191 F 

 

 

 

ŽALBA  

  - dužnika_                                                                                                                                      _______3 x___ 

 

I. Punomoćnik dužnika ovim putem, u otvorenom roku, protiv Rješenja od 27.09.2019. godine, poslovni 

broj: St-520/2019 kojim se postupak obustavlja - izjavljuje žalbu iz sljedećih razloga: 

 

                                 -     zbog pogrešnog ili nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja 

                                 -     zbog pogrešne primjene odredaba materijalnog prava 

 

II. Punomoćnik dužnika je u podnesku od dana 20.09.2019. godine predložio da Naslov u ovom 

predmetu – unatoč tome što na strani dužnika više ne postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje - odgodi 

donošenje rješenja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka do pravomoćnog okončanja parničnog 

postupka koji se radi utvrđenja vodi pred Općinskim sudom u Novom Zagrebu pod poslovnim brojem: P-

170/18 (koji se od 16.04.2019. godine nalazi na rješavanju kod Županijskog suda u Rijeci pod poslovnim 

brojem: Gž-725/2019) budući da upravo o ishodu tog postupka ovisi razrješavanje svih drugih postupaka koji se 

vode radi upisa promjene osoba ovlaštenih za zastupanje Republičkog sindikata radnika Hrvatske u registar 

udruga! 

 

Punomoćnik dužnika ovakav prijedlog obrazlagao je i činjenicom da postoji stvarna opasnost od ponovne 

zloupotrebe pravnih ovlaštenja kojima raspolaže Ivan Majdak budući da je on u ovom trenutku u Registru 

udruga koji se vodi pred Ministarstvom rada i mirovinskog sustava – istovremeno upisan i kao osoba ovlaštena 

za zastupanje Republičkog sindikata radnika Hrvatske (skraćeno: RSRH), ali i kao predsjednik i jedina osoba 

ovlaštena za zastupanje Republičkog sindikata radnika (RSR)!  

Naime upravo je Ivan Majdak zloupotrebom svojih pravnih ovlaštenja (uz svesrdnu pomoć Željka Vidakovića 

koji je također još uvijek upisan kao osoba ovlaštena za zastupanje RSRH) - na način da se u spornim pravnim 

poslovima istovremeno pojavljivao i kao zakonski zastupnik vjerovnika tj. Republičkog sindikata radnika, ali i 

kao zakonski zastupnik dužnika tj. Republičkog sindikata radnika Hrvatske - nanio ogromnu materijalnu štetu 

Republičkom sindikatu radnika Hrvatske prijenosom prava vlasništva nad nekretninama koje su bile u vlasništvu 

RSRH u vlasništvo RSR iako za takvo otuđenje tih nekretnina nije postojala nikakva valjana pravna osnova. 
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Ivan Majdak je osim toga pokušao pričiniti još i veću štetu RSRH na način da se i u ovršnim postupcima  

istovremeno pojavljivao i kao zakonski zastupnik (tj. osoba ovlaštena za zastupanje) ovrhovoditelja tj. 

Republičkog sindikat radnika  (RSR), ali i kao zakonski zastupnik ovršenika tj. Republičkog sindikata radnika 

Hrvatske (RSRH). 

Na opisani način je Ivan Majdak je pred FINA-om osim zadužnica broj: OV-10156/18-2 i OV-10157/18 (po 

kojima je Naslov rješenjem od 26.07.2019. godine zabranio provedbu ovrhe u korist RSR) u ukupnom iznosu od 

1.500.000,00 kuna (slovima: milijunipetstotisuća kuna) pokušao protupravno naplatiti još i 8 zadužnica u 

ukupnom iznosu od 7.659.489,31 kunu (7 zadužnica glasilo je na po 1.000.000,00 kuna, a jedna zadužnica je 

glasila na iznos od 659.489,31 kunu). 

Napominjemo kako je ukupni iznos tih 8 zadužnica predstavljao upravo iznos svih novčanih sredstava kojima je 

u trenutku podnošenja spornih zadužnica na svom računu raspolagao RSRH kao ovršenik. 

 

Shodno tome da je upravo Ivan Majdak svojim protupravnim i zlonamjernim postupcima umanjio imovinu 

dužnika i blokirao dužnikov račun, čime je pak izazvao nesposobnost dužnika za plaćanje, a time i potrebu za 

vođenjem ovog postupka – dužnik smatra da postoji realna opasnost da RSR pod vodstvom Ivana Majdaka 

odmah po obustavi ovog postupka ponovno aktivira sporne zadužnice i ponovno pokuša od RSRH protupravno 

naplatiti  7.659.489,31 kuna i time ga financijski i poslovno uništiti! 

 

Ovim putem želimo ponovno skrenuti pozornost drugostupanjskom sudu da je vrlo izvjesno kako je RSR (tj. 

Ivan Majdak kao predsjednik tog sindikata i jedina osoba ovlaštena za zastupanje) odlučio povući sporne 

zadužnice sa FINA-e i time izazvati obustavu ovog postupka samo kako bi ponovno ostvario uvjete za 

nesmetano ovršavanje dužnika temeljem spornih zadužnica budući da je tu mogućnost privremeno izgubio 

temeljem rješenja Naslova od 26.07.2019. godine kojim rješenjem je zakonskim zastupnicima dužnika (pa tako i 

Ivanu Majdaku i Željku Vidakoviću) zabranjeno raspolaganje imovinom dužnika bez prethodne suglasnosti 

imenovane stečajne upraviteljice, a osim toga je zabranjena i provedba ovrhe na računu dužnika po zadužnicama 

OV-10156/18-2 i OV-10157/18 u korist RSR kao ovrhovoditelja! 

 

Unatoč opisanim argumentima koji svoje utemeljenje imaju i u dokumentaciji koja prileži u ovom predmetu, 

Naslov je propustio utvrditi postojanje relevantnih činjenica koje govore u prilog zahtjevu punomoćnika dužnika 

da Naslov odgodi donošenje rješenja o obustavi ovog postupka do pravomoćnog okončanja parničnog postupka 

koji se radi utvrđenja vodi pred Općinskim sudom u Novom Zagrebu pod poslovnim brojem: P-170/18. 

 

Naslov je na opisani način pogrešno i nepotpuno utvrdio činjenično stanje, a zatim je na tako pogrešno i 

nepotpuno utvrđeno činjenično stanje pogrešno primijenio odredbe materijalnog prava što je za posljedicu imalo 

donošenje napadanog rješenja o obustavi postupka pod gornjim brojem. 

 

Zbog svih navedenih razloga, a ponajviše radi stvarne opasnosti da Republički sindikat radnika Hrvatske 

pretrpi nenadoknadivu imovinsku štetu zbog protupravnih radnji Ivana Majdaka koji u ulozi 

predsjednika Republičkog sindikata radnika (raspolaže i opetovano manipulira spornim zadužnicama u 

ukupnom iznosu od 7.700.382,21 kuna) – Naslov je trebao odgoditi donošenje pobijanog rješenja. 
 

 

III. Slijedom svega navedenog, punomoćnik dužnika predlaže da se ova žalba zajedno sa cjelokupnim 

predmetom dostavi Visokom trgovačkom sudu na odlučivanje te da Visoki trgovački sud preinači  

napadano rješenje na način da usvoji žalbeni zahtjev ili podredno da ukine pobijano rješenje i vrati  

predmet prvostupanjskom sudu na ponovno odlučivanje.  

 

                                            Dužnik 

                                                                                                                                                - zastupan po: 
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